
 
 

 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 

 
 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης ΕΛΚΕ Ι.Π. Ημ/νία :  18.06.2026 
Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Διαχείρισης Προσωπικού Αρ. Πρωτ : 7200 
Πληρ. :  Λ. Πριόβολου  
Τηλ. :    210 9250285  
Ε-mail :tdydp@ionio.gr  

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε) του Ιονίου Πανεπιστημίου, στο πλαίσιο υλοποίησης 

του υποέργου 2 με τίτλο «Λειτουργία Γραφείου Διασύνδεσης και Επιχειρηματικότητας του Ιονίου 

Πανεπιστημίου», με επιστημονικό υπεύθυνο τον καθηγητή Σωτήριο Λίβα, κωδ. έργου Ε.Λ.Κ.Ε 80767 και 

ΚΩΔ. ΠΡΑΞΗΣ/MIS (ΟΠΣ): 6028478, το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανθρώπινο 

Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027», κατ’ εφαρμογή της Απόφασης που ελήφθη κατά την υπ’ αρ. 

292/18-06-2026 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου και σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 244 του ν. 4957/2022 (Α΄ 141), προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να 

υποβάλουν προτάσεις για τη σύναψη μιας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου για το ακόλουθο αντικείμενο. 

Αντικείμενο  

Περιγραφή αντικειμένου  
 
Εξωτερικός Συνεργάτης - Στέλεχος Τεχνικής Υποστήριξης. 
Το αντικείμενο του έργου αφορά την τεχνική υποστήριξη για 

1. τη λειτουργία του Πληροφοριακού συστήματος για την παρακολούθηση της πορείας φοιτητών και 
αποφοίτων του Ιδρύματος 

2. τη συντήρηση και διαρκή ενημέρωση του νέου portal με διαδραστική λειτουργία και 

3. τη διαρκή ενημέρωση των κοινωνικών δικτύων του Γραφείου Διασύνδεσης 
 
Συμμετοχή στα πακέτα εργασίας:  
ΠΕ.1: Λειτουργία του Γραφείου Διασύνδεσης και Επιχειρηματικότητας 
ΠΕ.2: Ιχνηλάτηση αποφοίτων Ιονίου Πανεπιστημίου 
 
Συμμετοχή στα παραδοτέα: 
Π.1.1 Ετήσιες εκθέσεις πεπραγμένων και επίτευξης στόχων 
Π.1.2 Ετήσιες εκθέσεις αξιολόγησης παρεχόμενων υπηρεσιών από τους λήπτες τους 
Π.1.3 Κανονισμός λειτουργίας ΓΔΕ 
Π.1.4 Αναφορά επιμόρφωσης στελεχών 
Π.1.5 Εμπλουτισμένος Ιστότοπος ΜΥΦ/ΓΔΕ 
Π.2.1 Έκθεση έρευνας ιχνηλάτησης -Eurograduate 26  
Π.2.2 Αναφορά ενεργειών ιχνηλάτησης φοιτητών 
Π.2.3 Μεταφορά δεδομένων στο Π.Σ. της ΕΘΑΑΕ 

 

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν: Μία (1) 
Τύπος Σύμβασης: Μίσθωσης Έργου 
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Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα 
Συνολικό κόστος σύμβασης: έως 25.000,00€ (είκοσι πέντε χιλιάδες ευρώ) 
Η εκτιμώμενη χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της έως τη λήξη του έργου 
30/11/2027. 
 

Α/Α ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑΠΡΟΣΟΝΤΑ 
(Η μη πλήρωση τουλάχιστον ενός εκ των απαιτούμενων 

προσόντων καθιστά την πρόταση απορριπτέα) 

ΚΑΤΟΧΗ  Ή ΜΗ ΤΟΥ ΤΥΠΙΚΟΥ ΠΡΟΣΟΝΤΟΣ 
 

1 Πτυχίο ΑΕΙ στο γνωστικό αντικείμενο της 
Πληροφορικής ή πτυχίο θετικών επιστημών 
/πολυτεχνικών σχολών με ειδίκευση συναφή προς 
την Πληροφορική 

NAI/OXI 

2 Καλή  γνώση Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο Β2) ΝΑΙ/ΟΧΙ 

 Εμπειρία στην υλοποίηση ερευνητικών και 
αναπτυξιακών έργων σχετικών με θέματα 
πληροφορικής τουλάχιστον 12 μήνες. 

 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Α/Α ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

1 Αυτοτελής Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με 
γνωστικό αντικείμενο συναφές με την πληροφορική 20 Μονάδες 

2 Εργασιακή εμπειρία στην ανάπτυξη και διαχείριση 
εφαρμογών CMS Word Press 1 μονάδα ανά μήνα και έως 24 μονάδες 

3 Γνώσεις σχετικά με: α) Ανάπτυξη εφαρμογών με 
χρήση PHP, JavaScript, JQuery, HTML5,CSS3, β) 
Σχεδιασμό Wireframes και χρήση UI Frameworks (π.χ. 
Bootstrap, UIkit), γ) Σχεδιασμό και υλοποίηση APIs 
(π.χ. REST/JSON) δ) Διαχείριση εφαρμογών σε 
περιβάλλον Linux Apache My SQL 
Οι γνώσεις αποδεικνύονται με βάση σχετικές 
συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις εργοδότη ή σχετικές 
πιστοποιήσεις. 

3 μονάδες ανά σύστημα και έως 12 
μονάδες 

4 Εμπειρία στην υλοποίηση ερευνητικών και 
αναπτυξιακών έργων σχετικών με θέματα 
πληροφορικής πέραν των 12 μηνών και έως 24 
μήνες. 

1 μονάδα ανά μήνα και έως 24 μονάδες 

 

Μέγιστος αριθμός μονάδων βαθμολόγησης της συνέντευξης: 30 μονάδες 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Α/Α Κριτήριο Μονάδες βαθμολόγησης 

1 Επαγγελματική ανάπτυξη Έως 7,5 μονάδες 

2 Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας  Έως 7,5 μονάδες 

3 Αντίληψη – κρίση Έως 7,5μονάδες 

4 Ανάπτυξη πρωτοβουλιών  Έως 7,5 μονάδες 

 
Σε περίπτωση ισοβαθμίας επιλέγεται ο υποψήφιος με τη μεγαλύτερη μοριοδότηση των εξής κριτηρίων: 
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1) Εμπειρία στην υλοποίηση ερευνητικών και αναπτυξιακών έργων σχετικών με θέματα πληροφορικής 
πέραν των 12 μηνών και έως 24 μήνες. 

2) Γνώσεις σχετικά με α) Ανάπτυξη εφαρμογών με χρήση PHP, JavaScript, JQuery, HTML5, CSS3, β) 
Σχεδιασμό Wireframes και χρήση UI Frameworks (π.χ. Bootstrap, UIkit), γ) Σχεδιασμό και υλοποίηση 
APIs (π.χ. REST/JSON) δ) Διαχείριση εφαρμογών σε περιβάλλον Linux Apache My SQL 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας και στα δύο παραπάνω κριτήρια θα πραγματοποιηθεί δημόσια κλήρωση. 

 

Α. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση αποδοχής πρότασης (το Έντυπο Α1 ΑΙΤΗΣΗ 
ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, http://rc.ionio.gr/documents), η οποία θα συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα 
καθώς και από τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, τις βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και τα λοιπά 
δικαιολογητικά, βάσει των οποίων πιστοποιούνται όσα αναγράφονται στην αίτηση και στο βιογραφικό 
σημείωμα του υποψηφίου. 

Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν, μέσω του gov.gr, υπεύθυνη δήλωση, με το 
κάτωθι περιεχόμενο: 

Υποβάλλω προς τον ΕΛΚΕ Ι.Π. αίτηση αποδοχής πρότασης στο πλαίσιο της υπ’ αρ. 7200/2026 
πρόσκλησης. Όσα δηλώνω στην αίτησή μου και στο βιογραφικό μου σημείωμα είναι αληθή. Τα 
συνυποβαλλόμενα με την αίτησή μου έγγραφα είναι γνήσια ή αποτελούν ακριβή αντίγραφα των 
πρωτότυπων εγγράφων. Συναινώ στη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων από τον 
Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4624/2019. 

Όλα τα ανωτέρω ηλεκτρονικά αρχεία πρέπει να αποσταλούν αποκλειστικά ηλεκτρονικά, σε ένα μόνο 
μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), και θα περιλαμβάνονται σε συνημμένο συμπιεσμένο 
φάκελο τύπου zip, το μέγεθος του οποίου συνιστάται για τεχνικούς λόγους να μην ξεπερνά τα 10ΜΒ. 

To email του υποψηφίου υποχρεωτικά θα έχει ως Θέμα: 

80767 - ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ – ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 7200/2026 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

και θα πρέπει να αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση tdydp@ionio.gr το αργότερο μέχρι και τη 
Δευτέρα 29 Ιουνίου 2026 και ώρα 14:00. 

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι αιτήσεις που θα παραληφθούν από τη Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου 
Πανεπιστημίου μέχρι την ανωτέρω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. 

Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 
επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της ανωτέρω προθεσμίας. 

Τυχόν υποβολή της πρότασης και των λοιπών δικαιολογητικών κατά παρέκκλιση των οριζομένων στο 
παρόν κεφάλαιο της παρούσας θεωρείται μη παραδεκτή αποστολή και οδηγεί στην απόρριψη του/της 
υποψηφίου/ας. 

 

Β. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

1. Αντικατάσταση ή διόρθωση της πρότασης, καθώς και συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων 
δικαιολογητικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων, όπως 
αυτή ορίζεται ανωτέρω. 

2. Για τους/τις ενδιαφερόμενους/ες των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
(προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) αποτελούν απαιτούμενο τυπικό προσόν και έχουν χορηγηθεί από 
ιδρύματα του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ (άρθρα 
305-314 του ν. 4957/2022 Α’ 141). 

3. Οι υποψήφιοι πρέπει να κατέχουν τα απαραίτητα προσόντα – ιδιότητες και τίτλους σπουδών, όπως 
και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας των πτυχίων τους, εφόσον αυτά 
αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 
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4. Υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης απορρίπτεται 
και ο/η υποψήφιος/α αποκλείεται από τη διαδικασία και δεν αξιολογείται από την Επιτροπή 
Αξιολόγησης. 

5. Επισημαίνεται ότι η περιγραφόμενη στην παρούσα Πρόσκληση διαδικασία υποβολής προτάσεων δεν 
συνιστά διαγωνιστική διαδικασία, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει τον χαρακτήρα 
αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». 

6. Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική 
δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις. 

7. Οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 
απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή στράτευσης καθ’ όλη της διάρκεια εκτέλεσης 
του έργου. 

8. Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί δυνάμει σύμβασης 
εξαρτημένης εργασίας ή δυνάμει σύμβασης μίσθωσης έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα σε 
καθήκοντα ή έργα, ταυτόσημα ή συναφή με τα αναφερόμενα στην παρούσα πρόσκληση, όπως αυτά 
αναφέρονται στην παρούσα πρόσκληση, μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου σπουδών με την οποία 
ο/η υποψήφιος/α μετέχει στην παρούσα πρόσκληση και υπό τις προϋποθέσεις που αναφέρονται 
αναλυτικά κατωτέρω. 

9. Ως απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη του αντικειμένου και της χρονικής διάρκειας της 
εμπειρίας λαμβάνονται υπόψη: 

Ιδιωτικός τομέας: Βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα από την οποία προκύπτει η χρονική διάρκεια 
ασφάλισης και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας που ορίζεται βάσει της παρούσας πρόσκλησης. 
Εφόσον από τη βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει το είδος της επαγγελματικής 
εμπειρίας που ορίζεται βάσει της παρούσας πρόσκλησης, απαιτείται η προσκόμιση σχετικής σύμβασης ή 
δελτίου παροχής υπηρεσιών, από τα οποία να προκύπτει η χρονική διάρκεια και το είδος της 
επαγγελματικής εμπειρίας, όπως ορίζεται στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης. 

Δημόσιος τομέας: Βεβαίωση του οικείου φορέα του Δημοσίου, από την οποία προκύπτει η χρονική 
διάρκεια και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας, όπως ορίζεται στο πλαίσιο της παρούσας 
πρόσκλησης. 

10. Σε περίπτωση που η διαδικασία αξιολόγησης προβλέπει προφορική συνέντευξη και ο/η 
υποψήφιος/α δεν προσέλθει στην προφορική συνέντευξη, αυτός/ή απορρίπτεται και δεν μπορεί να 
αξιολογηθεί περαιτέρω από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Η ενημέρωση προς τους υποψηφίους για τον 
καθορισμό της ημερομηνίας και ώρας της διενέργειας της προφορικής συνέντευξης θα γίνεται με 
αποστολή μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προς τους υποψηφίους, στο e-mail που έχουν 
δηλώσει ως στοιχείο επικοινωνίας στην πρόταση που θα υποβάλουν. Η ημερομηνία και ώρα της 
προφορικής συνέντευξης καθορίζεται από τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης, είναι υποχρεωτική για 
τους υποψηφίους και δεν δύναται να μεταβληθεί, εκτός εάν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας (λ.χ. 
πρόβλημα υγείας), οι οποίοι αποδεικνύονται με επιμέλεια του/της υποψηφίου/ας. Σημειώνεται ότι η 
διαδικασία προφορικής συνέντευξης μπορεί να γίνει και με ηλεκτρονικά μέσα. 

11. Σε περίπτωση που ο/η επιλεχθείς/σα υποψήφιος/α εκτελεί πλημμελώς τα καθήκοντά του/της 
σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης ή της σύμβασής του/της, η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να 
προβεί σε αντικατάστασή του/της με τον επόμενο/η κατά σειρά κατάταξης υποψήφιο/α, χωρίς 
περαιτέρω διαδικασία, και να αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως (θα υπάρξει έγγραφη ενημέρωση 
αυτού/ής και θα του/της δοθεί ένα εύλογο χρονικό διάστημα για συμμόρφωση). Οι υποψήφιοι/ες που 
συνάπτουν σύμβαση λόγω αντικατάστασης ή αποχώρησης υποψηφίου/ας θα απασχοληθούν για το 
υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα, όπως αυτό ορίζεται στην παρούσα πρόσκληση. 

12. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και εφόσον προκύψει ανάγκη αντικατάστασης του/των 
επιλεχθέντος/ντων, αυτή θα γίνει με άλλον/ους υποψήφιο/ους στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, εφόσον υπάρχει/ουν, και σύμφωνα με τον εγκεκριμένο οριστικό πίνακα 
κατάταξης. 

13. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Ιονίου Πανεπιστημίου δεν αναλαμβάνει καμία 
δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, καθότι επαφίεται στην απόλυτη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή 
μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως εκ μέρους των 
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ενδιαφερομένων. Η σύναψη της σύμβασης βρίσκεται σε συνάρτηση με τις ανάγκες του έργου και την 
ύπαρξη απαιτούμενης πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης για τη σύναψη της εν λόγω σύμβασης. Η 
τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και σε κάθε περίπτωση η 
Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης 
αζημίως γι’ αυτήν. 

14. Η γνώση οποιασδήποτε ξένης γλώσσας διαπιστώνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του 
π.δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - 
Κλαδολόγιο)» (Α΄ 232), όπως αυτό ισχύει. Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις γλωσσομάθειας της 
αλλοδαπής πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζουν οι κείμενες 
διατάξεις. Από την υποχρέωση μετάφρασης εξαιρούνται τίτλοι γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, 
γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική που πληρούν τους όρους του Π.Δ. 85/2022 και 
περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Γλωσσομάθειας των προκηρύξεων του Α.Σ.Ε.Π. ή στα πάγια μέρη 
αυτών. 

15. Οι υποψήφιοι/ες συναινούν στη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων από τον 
Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4624/2019 «Αρχή Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων 
έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία 
της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 
και άλλες διατάξεις», στο πλαίσιο της αξιολόγησής των αιτήσεων-προτάσεών τους και στο πλαίσιο της 
υποχρέωσης συμμόρφωσης του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου σε κατά νόμο οριζόμενες ενέργειες 
(ανάρτηση αποφάσεων και συμβάσεων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ κ.ά.). 

16. Η υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης ισοδυναμεί με πλήρη αποδοχή των 
όρων διενέργειας αυτής. 

17. Η συνέντευξη θα πραγματοποιείται για όλες τις υποβληθείσες προτάσεις που πληρούν τα 
απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης. 

18. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στον οδηγό εφαρμογής του προγράμματος 
και την ισχύουσα νομοθεσία. 

19. Το χρονικό διάστημα απασχόλησης δύναται να τροποποιηθεί σε περίπτωση τροποποίησης του 
τεχνικού δελτίου της πράξης. Είναι δυνατή, μέσα στο πλαίσιο και τις δυνατότητες του έργου, η ανανέωση 
ή η παράταση της χρονικής διάρκειας της σύμβασης ή/ και επέκτασης του φυσικού ή / και οικονομικού 
αντικειμένου της, χωρίς την διενέργεια νέας πρόσκλησης. 

20. Η αμοιβή θα καταβάλλεται σύμφωνα με τη ροή της χρηματοδότησης του προγράμματος και με την 
προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο συγκεκριμένο έργο. 

21. Στο πλαίσιο εκτέλεσης των ανωτέρω συμβάσεων έργου ενδέχεται να απαιτηθούν μία ή περισσότερες 
μετακινήσεις των φυσικών προσώπων για τις ανάγκες εκτέλεσης του έργου, τα έξοδα των οποίων θα 
καλυφθούν από τον προϋπολογισμό του έργου από την κατηγορία δαπάνης "έξοδα ταξιδίων 
εσωτερικού-εξωτερικού", και δεν συμπεριλαμβάνονται στην προαναφερόμενη αμοιβή. 

 

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

1. Η τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία συγκροτείται με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του 
Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, παραλαμβάνει τις προτάσεις που θα έχουν υποβληθεί στο πλαίσιο της 
παρούσας πρόσκλησης από τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. και 
προβαίνει στην αξιολόγησή τους. 

2. Η Επιτροπή Αξιολόγησης εξετάζει το παραδεκτό των προτάσεων, σύμφωνα με τα απαιτούμενα 
προσόντα και τους λοιπούς όρους της παρούσας πρόσκλησης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης προβαίνει στη 
μοριοδότηση των συνεκτιμώμενων προσόντων και σε πρόσκληση σε συνέντευξη μόνο των υποψηφίων, 
των οποίων οι προτάσεις είναι παραδεκτές, λαμβανομένων υπόψη και όσων ορίζονται στην παρ. 18 των 
«Γενικών Όρων» της παρούσας πρόσκλησης. 

3. Η πρόσκληση των υποψηφίων σε συνέντευξη, στην οποία θα καθορίζεται ο χρόνος και ο τόπος 
διεξαγωγής αυτής, θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση, την 
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οποία δηλώνουν οι υποψήφιοι στην αίτησή τους. Η διαδικασία της συνέντευξης δύναται να 
πραγματοποιηθεί και με ηλεκτρονικά μέσα. Η συνέντευξη θα έχει τη μορφή δομημένης συζήτησης, 
προκειμένου ο/η υποψήφιος/α να αξιολογηθεί ως προς τα κριτήρια, τα οποία μοριοδοτούνται κατά τη 
διεξαγωγή της συνέντευξης, σύμφωνα με την παρούσα πρόσκληση. 

4. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατόπιν της εξέτασης του παραδεκτού των προτάσεων και της ολοκλήρωσης 
της μοριοδότησης των παραδεκτών υποψηφιοτήτων για το σύνολο των επιμέρους κριτηρίων, 
συμπεριλαμβανομένης της συνέντευξης, συντάσσει το πρακτικό αξιολόγησης με τους ακόλουθους 
πίνακες: α) Πίνακα κατάταξης επιτυχόντων, β) Πίνακα κατάταξης επιλαχόντων (αναπληρωματικών) και γ) 
Πίνακα αποκλειόμενων υποψηφίων από τη διαδικασία αξιολόγησης με ρητή αναφορά του λόγου 
αποκλεισμού τους, και ακολούθως αποστέλλει το σχετικό πρακτικό στο αρμόδιο όργανο του Ε.Λ.Κ.Ε. 
προς έγκρισή του και δημοσίευσή του στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου 
και στη ΔΙ@ΥΓΕΙΑ. 

Δ. YΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

1. Κατά του πίνακα κατάταξης υποψηφίων επιτρέπεται η άσκηση ενστάσεως εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επόμενη ημέρα από την ανάρτηση της Απόφασης 
του αρμοδίου αποφασιστικού οργάνου του Ε.Λ.Κ.Ε. περί έγκρισης του πρακτικού αξιολόγησης στη 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο διαδικτυακό τόπο της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου 
(http://rc.ionio.gr/news). Η άσκηση της ένστασης γίνεται με κατάθεσή της αυτοπροσώπως ή με 
εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, ή με αποστολή μέσω ταχυδρομείου ή μέσω ταχυμεταφορέα (courier) 
απευθείας στη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, η 
οποία θα πρέπει να παραληφθεί από τη Γραμματεία ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Ι.Π., με ευθύνη του ενιστάμενου, εντός 
της ίδιας προθεσμίας των πέντε (5) ημερολογιακών ημερών. Αν η ημέρα εκπνοής της ανωτέρω 
προθεσμίας είναι μη εργάσιμη, η προθεσμία μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
Ενστάσεις που κατατίθενται μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας θεωρούνται εκπρόθεσμες και 
δεν εξετάζονται. 

2. Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη. 

3. Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής 
τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του ν. 2690/1999 (Α΄45). Όταν στα αιτούμενα 
στοιχεία περιλαμβάνονται και ειδικές κατηγορίες δεδομένων, αυτά χορηγούνται μόνο υπό τις 
προϋποθέσεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων και των λοιπών ισχυουσών διατάξεων. 

4. Εφόσον υποβληθούν ενστάσεις, η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία συγκροτείται με απόφαση της 
Επιτροπής Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, εξετάζει τις ενστάσεις που υποβλήθηκαν, και 
εισηγείται αιτιολογημένα προς την Επιτροπή Ερευνών την αποδοχή ή την απόρριψή τους. Με απόφαση 
της Επιτροπής Ερευνών κυρώνεται ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων και, εφόσον έχουν υποβληθεί 
ενστάσεις, κοινοποιείται η απόφαση επί της κάθε ένστασης προς τον κάθε υποψήφιο. Ο οριστικός 
πίνακας αποτελεσμάτων αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου 
Πανεπιστημίου http://rc.ionio.gr/news. 

5. Σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 244 του ν. 4957/2022, με την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας 
άσκησης ένστασης, τα αποτελέσματα καθίστανται αυτοδικαίως οριστικά. 

6. Όσοι επιλέγονται ειδοποιούνται κατ’ ιδίαν και εν συνεχεία συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου, στη 
βάση της συμβατικής ελευθερίας. 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών ΕΛΚΕ Ι.Π. 

 

Καθηγητής Εμμανουήλ Μάγκος 
Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας 
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